
 

For more information and to enroll in the 2021-22 DE School Climate Survey 

Visit: Delawarepbs.org/School-Climate 
 

 

 

In the 2020-2021 School 
Year over … 

 26,204 students 

 6,108 staff 

 6,088 families  
…participated in the surveys 

from across the state. 

 

 

 

 

The DSCS is available from the Delaware Department of Education via support of the 
Delaware Positive Behavior Support Project. 

              

School Climate Matters  

 

 
 

 

The Delaware School Climate Survey (DSCS) 
captures the voice of your students, staff & families! 

2020-2021 SY statewide results tell us … 
 93.3% students reported that they try their best in school. 

 85.6% of teachers/staff surveyed noted teachers, staff & administrators function as a good team. 

 93.2% of students, 98.8% of staff & 94.8% of guardians surveyed reported that teachers care about 
their students.  

 69.7% of surveyed high school students, 72.5% of middle school students & 88.6% of elementary school 
students agreed that students care about each other.   

 94.5% of students, 94.9% of teachers & 95.3% of guardians surveyed reported that teachers treat    
students of all races with respect. 

 86.0% of parents surveyed agreed that teachers do a good job communicating with parents. 
 

How has your district or school responded to your data?   
How has COVID affected perceptions of climate?  

What will the voices of your students, staff and families bring to light this year?   
Participate in the surveys to find out!   

 
Creating Your 20-21 SY Story: 

How does this data compare to your students’ perceptions and how might your school elicit student feedback to build more 
positive relationships if needed? 

 

STUDENT ENGAGEMENT – SOCIAL EMOTIONAL LEARNING – SAFETY 
POSITIVE RELATIONSHIPS – SCHOOL CLIMATE 

Explore perspectives in these areas and MORE to build positive, consistent, 
effective and equitable school environments for all students. 

 

 


